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Disefie los algoritmos en pseudoformal y luego implemente el codigo correspondiente en C
para el siguiente problema:

1) CRIPTOGRAFIA

En criptografia el cifrado consiste en codificar informacion para mantenerla secreta. La
cadena de caracteres que contiene la informacion se transforma en otra cadena, que es una
version codificada de dicha informacion. Esta cadena resultante se llama criptograma o
texto cifrado. Posteriormente, puede descifrarse dicho criptograma invirtiendo el proceso de
forma que recuperemos el texto original. Los esquemas de cifrado mas sencillos consisten
en sustituir cada caracter del texto original por algiin otro caracter de acuerdo con una regla
fija. Por ejemplo, el Cifrado de César consiste en sustituir cada letra con la letra que
aparece k posiciones después en el alfabeto, siendo k cualquier entero (el Metodologia y
Tecnologia de la Programacion I Relacion de Ejercicios alfabeto se trata como si estuviera
organizado de forma circular, con la A después de la Z). Por ejemplo, si k=3, cada
aparicion de la A en el texto original se sustituye por la D, cada B por E, cada Y por B,
cada Z por C. Asi, si el mensaje original es “ATACAREMOS EN MARZO”, la cadena
resultante seria “DWDFDUHORV HP ODUCR”. Escribir un programa que acepte el
nimero k y un archivo texto como entrada y permita realizar los procesos de encriptar y
desencriptar.

ENCRIPTAR) Codificar cadenas utilizando el cifrado de César almacenadas en un archivo
de texto (Archivo fuente).

DESENCRIPTAR) Dada una cadena cifrada almacenada en el archivo encriptado genere
otro archivo que muestre el texto original descifrado.
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